



前车牌上粘着一张纸条 网络图片

出门别“丢”人

孙子丢在公交车上
找到后,奶奶跪谢

快报讯(记者 孙玉春) 昨天上午,一名老奶奶带着六七岁的孙子出来时,不小心把孩子丢在39路公交车上。好在公交司机把小孩带到了底站,最终交给了随后赶来的奶奶。

据司机王凯回忆,老人和孩子是有座位的,车子开到东宝路站时,上下客结束车子启动。这时那个孩子跑过来喊他:“叔叔,我奶奶下车了,没带我下车。”王凯掉头询问,车里乘客都表示,刚才的确有个老奶奶下车了。据一位乘客称,那个奶奶下车以后发现孙子没下来,在下面喊了一声:“赶紧下车啊。”可是声音不大,很多人包括司机都没听到,车子随后就启动了。

“不要紧,我带你到底站,等你奶奶过来接你。”王凯一边安慰孩子,一边往底站行驶。此时那位奶奶焦急万分,她上了后面一辆39路车,向司机许师傅讲了情况,许师傅立即给车队拨打电话,并且安慰老人。

到了底站,老人见到孙子安然无恙,扑通一下就给许师傅跪了下来,连连致谢。

(任先生线索费50元)

老伴在夫子庙走散
老人大哭,大家帮忙找

快报讯(记者 赵凤娟) 2月2日下午,夫子庙景区上演感人一幕。一名老太太因为和老伴走散,急得大哭。在大家的努力下,老爷子被送到老太太跟前,两人坐上警车回家去了。

当天下午两点多钟,市民张先生到夫子庙游玩。刚刚过桥,他就看到乌衣巷口前围了一群人。一位身穿红色大衣的老太太坐在人群中间,哭喊着一个人的名字。张先生上前打听,原来是老太太和老伴走散了。老太太说和老伴在附近酒店开会,当天下午他们抽空来景区玩。“刚开始一前一后地走,后来一转身就不见他了。”

有人给她递来一杯水,有人帮忙找景区广播寻人,还有人帮忙报警。“不行,我得找他去!”等待民警赶来时,老太太站起来就要走。然而,没走两步她一个趔趄,眼看要摔在石板路上,大家立即搀扶住才避免这一跤。不一会儿,110警察来到,询问情况。这时,一名老爷子被几个人围着赶来了。他就是老太太要找的人。两位老人向众多游客道谢后,由110民警护送回家。

(张先生线索费50元)

小男孩独自逛超市
脑瘫,左腿残疾,疑被遗弃

快报讯(记者 常毅)“这个男孩一个人推着车子,在超市里转了一个小时了。”2月2日晚8点左右,在大桥南路家乐福超市一楼,保安发现一个四五岁的男孩不对劲,身边一直没有大人,就报了警。

民警赶到时,保安已经把孩子带到身边。“问他什么,都不回答。”保安说,孩子推着车子横冲直撞,几次差点撞到人。民警问了几句,发现这孩子只顾玩,一句话都不回答,并且左腿有点瘸。调超市监控,发现这孩子进入监控区域时,就是一个人推着车子,没有大人在旁边。民警怀疑,是大人把孩子带到超市门口后,给了他一个车子玩,然后就走了。民警随后将孩子送到南京市儿童福利院,经初步检查,孩子是脑瘫儿,左腿残疾,应该是被大人遗弃的。

(蔡先生线索费50元)

车主被记12分大呼冤枉,称一张被雨打湿的纸片飞到前车牌上
 车主还说,如果是故意,干吗跑到新街口来,这不是自投罗网吗
看图断案:你觉得车主冤不冤?

这位网友姓陈,2月1日下午5点多,他开车经过汉中路,由西向东行驶。在经过王府大街的金鹰国际路口时,一位交警把他拦了下来,说前车牌上有一张小纸片。

“哪里跑来的纸呢?”陈先生仔细观察了,发现纸是搭在车牌上的,并不是塞进车牌里的。他想起路过扬子江大道时,路上好多纸张随风飘,应该是下雨纸张比较湿,路过车辆把纸卷起,正好贴在了车牌上。

“如果我是故意遮挡,还干吗跑到新街口来啊,这不是自投罗网吗?”陈先生觉得有点冤,但是,不管他怎么解释,交警还是开出了罚单,罚款200元,记12分。这也意味着,他必须要到车管所参加7天的学习,然后考试,才能

重新拿回驾照。陈先生还在网上公布了照片,一张白纸贴在了前车牌上。这种行为到底应该不应该罚?网友们看了帖子后,也比较纠结。一位叫“看见猪在飞”的网友评论说:“这个真的纠结了。按理说,在新街口,估计不是故意的,应该是个意外。”

网友“方向盘8”也回复说:“应该是意外。交通法规定,故意遮挡车牌记12分。交警在执法时应区别对待,不能一刀切。”

也有网友支持处罚,“一剑穿透你的心”评论说:“驾车人有责任保持牌照完好清晰,这个就和安全距离的要求一样,只要后果发生了,就是没做到,也要处罚。”

但也有细心的网友发现了问

题。“挂霜腰果”说:“大家仔细看看,纸上有明显的人为折痕,典型的自作聪明,绝对不是风吹上去的!”

网友们各说各有理,事实到底是什么?昨天,现代快报记者找到了当事交警,他是南京交警二大队的周警官。

周警官告诉记者,当时司机被拦下时,确实在喊冤,说不是故意的。不过,他发现,这张纸明显有折痕,而且,这种折痕是按照牌照框的大小制作的,正好能让这张纸挂在牌照框上。

“当时也没有下雨,这张纸也没被淋湿,如果是风吹上去的,车停下来,纸应该掉下来才对。”周警官说,但这张纸,需要人拿下来,因此司机说是风吹上去的不可信。

链接

一个月查处
涉牌违法行为上千起

元旦以来,南京已经查处涉牌问题1000余起,这些司机全都被记12分。但在查处过程中,许多司机喊冤,说不是故意的,但很多理由都经不起推敲。

“根据交通法,司机有确保号牌清晰完整的义务。”一位交管人士表示,在上车前,要绕车一周,看看号牌有没有物品遮挡,一般在行驶过程中,正好被树叶、纸片遮挡,这样的概率非常低。

小伙理个发
店方要收1700
警方介入,最终付了400

快报讯(记者 孙玉春) 马上要过年了,在江宁打工的小雷到附近一家理发店理发,可是最后店方竟要价1700元,小雷觉得理发师根本没有事前讲清楚,急得报警求助。

2月2日晚,雷某来到佛城西路上的一家理发店剪头发,他身上带了100多块,理个发的价格是15元。开始理发后,理发师向小雷推荐做一下护理,小雷也同意了。“理发师说不会做太好的,做个柔顺的,30块。”小雷说,他算了一下觉得也不贵。

不过后面情况发生了变化,其间理发师不断地增加产品,往小雷头上倒。就这样稀里糊涂地,小雷做完了头发,看着是挺漂亮的,可是价格一报出来,他立即傻了。原来各种产品加起来,要2400元左右。雷某让店里重新算,最终还是要1700元。

由于没有钱支付,理发师跟着小雷到家里拿钱。尴尬不已的小雷到家之后,找个机会溜出来报了警,随后带着民警直接到了理发店。

此时理发师发现顾客没回来,也赶回店里。民警调查中,理发师也承认做之前价格没有说清楚,但是理发师强调所做的都是货真价实的产品,“那把你们的进货凭证,产品合格证明都拿出来。”在民警的追问下,店方哑口了。

最终经协调,小雷付了400元了事。

(王先生线索费50元)

只隔54秒,山地车就没了

快报讯(记者 陈志佳) 2月2日下午,市民邵先生要和朋友聚餐,把价值4千多元的山地车锁在了饭店门前。可1分钟不到,当他走出饭店时发现,山地车不见了。不过,酒店门前的高清摄像头拍下了小偷偷车的全过程。

从监控录像上看,邵先生在3点24分12秒推着车进入画面,到24分51秒锁好车进了饭店。大约半分钟后,一名短发戴口罩的男子进入画面,一开始,他并没有盯着车子,而是随着邵先生进了饭店,又过了大约半分钟,这名男子从饭店出来,东张西望了几下,随后右手轻轻抬起邵先生山地车的坐垫,左手握着车龙头,将车推走了,此时,监控画面显示的时间是3点25分45秒,距离邵先生走进饭店仅仅只有54秒钟。



小偷推走了车子 监控截图

“我这个车买来时花了近3000块,我自己又加装了一些设备,又花了1000多块,”邵先生说,“现在小偷胆子太大了,我人还在

店里,他就敢偷车。”民警表示,高档山地车失窃的事情时有发生,车主停车时,最好选择有人看守的停车场。

后续报道

偷鱼贼被“一网打尽”

快报讯(通讯员 陆公宣 记者 田雪亭) 投放了十几万尾鱼,养了大半年,眼看着春节即将到来,夫妻俩准备捞鱼去卖,却发现鱼塘里的鱼少了不少。这是怎么回事呢?

住在六合龙袍长江村的胡恒贤夫妇是养鱼专业户,在村里承包了六个鱼塘,从上半年就投放了十几万尾鱼。现在,他们准备捞鱼去卖,“这些鱼在春节前上市,价格高。”

第一天,胡恒贤下塘,仅捞上来一千多斤。按照胡恒贤的经验,第一天最起码能捞几千斤。接下来的几天,情况还是如此。

“会不会被人偷了?”夫妻俩轮流值守鱼塘20多天了,没有发现

异常。1月16日凌晨2点钟,胡恒贤发现鱼塘里有一个黑影。“谁?干什么的!”胡恒贤大吼一声。黑影迅速爬上岸,钻进一辆面包车逃走了。

六合公安分局民警现场勘查,偷鱼贼留在现场的蛇皮袋有十几个,已经被装袋但还没有来得及被带走的鱼,重达1000多斤。

民警在周边调查时,在一个监控录像中发现了一辆可疑面包车。经比对,该车主邱某在2008年就因盗窃水产被江宁警方处理过。1月24日、25日,民警奔赴安徽先后抓获了团伙主要成员卜某、邵某和邵某某。至案发前,他们已经盗走了胡恒贤夫妇鱼塘中的2万多斤鱼。



现代快报1月17日B6版报道